

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» підготовки магістрів за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології», що реалізується у Херсонській філії Національного університету кораблебудування, являє собою систему документів, розроблених та затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Методичних рекомендацій по розробці освітніх програм. Вона регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку підготовки випускників за цією спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Набуття інтегральної, загальних та фахових компетентностей відбувається в циклах обов'язкових та вибіркового компоненту освітньої програми, що включають дисципліни загальної та професійної підготовки, наукове стажування та атестацію здобувачів вищої освіти.

Цикли загальної підготовки добре збалансовані з циклами професійної підготовки.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЕКТС. Співвідношення між аудиторними заняттями, практичною підготовкою і самостійною роботою відповідають чинним вимогам та рекомендаціям.

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує формування у здобувачів вищої освіти високо-професійних компетентностей, знань та навичок в питаннях аналізу, технологій проектування, розробки, експлуатації та супроводу інформаційних управляючих систем.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена кафедрою інформаційних технологій та фізико-математичних дисциплін Херсонської філії Національного університету кораблебудування, повністю відповідає вимогам до такого типу документів та сучасному рівню надання освітніх послуг і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Директор Херсонського державного заводу «Паллада»

В.Ф. Маломан

Начальник АСУП

Херсонського державного заводу «Паллада»

П.А.Чернов

